
Спомошествовангята на Ддквк ٠١١٠ 
ватъ годишни п шестмесечни, и ся 
ггргилгатъ въ печятниилтл، на Дун■ 06■ 
ластъ въ Руссе: вътро въ веляета при 
мЬстнитѣ власти, а въ ІІ'градъ при 
Серафимъ ефенди, ^правителътъ на чи* 
талигието въ Ливанъ-голу. Дуплігьтъ ся 
залЛнява съ всЪкакви вѣстгниии и nepio- 
дически списанья.

Писма, на кого пош،анск ٦(١ тѣ раз, 
носки не слг заплатени, връи атъ ся на-

ЗА ВІТР'ШІ а къяіііна новини ة всшш РАЗСЛЖДЕШЯ'ЮТЪ
вадъ.

1289 ШЯБАНЪ 20 (отъ Егыра.)
Й:і٠|АВА٦Я ІМІ’ѣКЛ СГЬДА и ІІЕЦі.ІЯ

Годишната чѣна на вѣстника за л в
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гори ятя стойность ся прибавлявапцا
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Единъ листъ 40 пари.
За изввстгята въобгце■ ся плагца ٩ 

единъ грогъ на рѣоътъ.
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чястпи РАБОТИ
ако ся сстави т й, ионеже нѣкой пари отф 

I заемитѣ нетце могжтъ да сл събератъ, то
аоявешсто на ة не сл остави мѣсто ؛п д ١-ическа депешя отъ Цари؛

че н. В. Мехмедъ-Рушди подобни нѣща, рѣпіи ся да ся прѣдпочете 
пашя ся наименовалъ Во кый везиръ. ا ж уні то на еднк малкж разноокл отъ

Една телеграфическа депеша отъ Цари-
градъ извѣсти,

Новыятъ великый.везиръ е былъ и другъ 
пл٠ть на тлзи важн،¥، службж.

н. В. Мехмедъ-Рушди пашя, новыятъ 
великый везиръ,, отправи долнятл، депеша 
до главното веллетско управленіе, съ конто 
обявява наименованіето си ва тжви важнж 
службж.

„По чистосърдечното СИ разежжденіе, 11٠ и.

каситѣ, и да ся оіірѣдѣлятъ по единъ два- 
ма чиновници събирачи съ мѣсечни плати 
отъ двѣете най много до триста грошя, 
за общеполезнлтж каел، по всѣко окржжіе.

Тія чиновници събирачи, спорядъ ДСФ- 
тера, който ще имъ ся дава отъ управле- 
ніето на каежтж, за 0НІЯ дължници, който 
не с.؟ промѣняли записитѣ СИ, ще ходятъ 
оть село на село да гы докарватъ до спо-7 
менжтото управленіе, за да ся извърши потрѣ- 
бното спорядъ закона, И ще ся употрѣблаватъ 
и въ другы още нѣкой работи, който бы ся

В. Султанътъ понеже ми повѣри олужбжтж на 
великото веоирство, азъ захванахъ да раз- 
глѣждамъ работитѣ, конто сл، възложени 
вьрху ми С'Ь съвьршеннж прѣданность към ь 
помощьтж на Всесвятаго Бога « съ точно ‘ горнето рѣшеніе до всичкытѣ присъединени

і видѣли за добри и полезни за каситѣ.
Главното веляетско управленіе съобщи

оъобразяваніе съ славныятъ духъ на СВ. нашь 
Ирброкъ. Основнитѣ длъжности, съ конто
сл، натоварени всичкытѣ чиновници на им-

бни зако)؛періятл، като сл، отрѣдени съ 0С

на веляета мютесариФЛжци и окржжія.

Іюшюринътъ на вторжтж царскж ордія
съобщи писменно до главното веляетско ا -

ни и заповѣди, невиждамъ за нуждно да 
давамъ повторителни прѣіюр5>кы въ тоя 
случя.й. Онова, което именно имамъ да по- 
вѣря и възложи сега на грижитѣ и добро- 
желаніетр като на васъ, който сто единъ 
отъ главнитѣ чиновници на правигелегвою, 
е да ся задоволя да вы напомня, че един- 
ственвото ми желаніе ѳ да ся стараете из— 
вънрѣдно за да покажете истинно, дѣйст- 
вително и вещественно добри бѣлѣзи отъ

управленіе, че солдатитѣ, на конто ся па- 
лне жребіе, което по Высочяйшя царски 

\ заповѣдь ся тегли за 1288-™ годинж въ 
,царса ордія ٢٠،венныя окрл،гъ на вгоржт ؛
ще ся задьржятъ на мѣстата СИ, и че ако 
има по* мѣжду тѣхъ нѣкой благосъстоятелни, 
който искать да даджтъ личенъ откупъ.

произвеждаше голѣми поврѣди за мѣсто го 
ни и вжтрѣшно и външно, а като ся основа 
танзиматътъ, размысли ся да сл тури въ е- 
динъ добъръ рѣдъ това положеніе на управ- 
леніето и всичкытѣ работи ся зехл، въ сто- 
лицлтж; сир. правителственнитѣ чиновници 
ся задлъжихл، и натоварихж да ся отнасятъ 
въ Цариградъ, и да ся допытватъ за как- 
вато и да е малкл، или голѣмі работж.

ТлчЗи система ся слѣдва до едно врѣме и 
въ нѣкой отношенія макарь и да ся видѣ 
до еднж. степень ползата отъ нея, нъ освѣнь 
че е невъзможно да сл разглѣдва напълно 
и справедливо всяка рзбота въ едно само мѣ- 
сто, а и повечето хора, който имжтъ ра- 
боти бѣхл، принудени да дохождатъ въ Ца- 
риградъ, да гонятъ работата СИ доста врѣме, 
да ся докарватъ хора за работи, конто не- 
струватъ нищо, да ся несвьршватъ 0НІЯ, на 
конто важностьта не е позната тука, да 
ставатъ грѣшкы, и съ еднж рѣчь важнитѣ 
работи да ся размѣсватъ съ неважнитѣ и 
да подпадать въ забавленіе и отлаганіе,всич- 
ко това ся видѣ врѣдително и за дьржя- 
влтж и за народътъ, по слѣдствіе на което 
ся направихж нѣкой закони и нарѣдби за 
постепенното измѣненіе и поправленіе на 
тжзи системж, и на )269 длъжности !ѣ и 
властьтл، на валіитѣ ся увеличихж съ едно 
0ФИЦІЯЛН0 позволеніе, което имъ сл бѣше

съ колто напрѣшната система на ■ея،، 
тѣ ся прѣвьрна по тоя начинъ на вѳ ٠٠-;٠  
бѣше щото всичкытѣ работи на нахіитѣ ;٦
селата въ единъ веляетъ, да сл събсрлп!
въ едао мѣсто, което с срѣдоточіе на окркЛ

OKPf ث٨٤ث _٠ ت؛ ٠жіето; а работитѣ на окрлж Tl да بى
отнаслтъ до срѣдоточіето на санджяциті' 
и по тоя начинъ, отъ събранитѣ въ ті' 
санджякскы срѣдоточія работи, които 6؛ 
ся видѣли ва нуждни, да ся разглѣждат أ 
въ срѣіоточіѳто на веляетитѣ, като ® 
третестепенно мѣсто. Съ еднж рѣчь, 1 و 
ботитѣ отъ всѣкакъвъ видъ, спорядъ اج
жджтл، и важностьтл، СИ, да прѣминувт ;
прѣзъ мѣста едно оть друго по голѣми,؛ 
да ся събиратъ въ еднл» точкж, гдѣто أ؛ 
ея извършва потрѣбното, а само ОНІ1 ٥٦ 
тѣхъ, който немогжть да ся разглѣждан 

Е دي ذ:ح;:ح ججت;

тука, а за другытѣ обикновенни тв٠ . 
работи, да не става трудъ эа прибѣгваа
до СТО.ЛИЦЖТЖ.

Слѣдъ направеныа уставъ за състави؛, 
ніето на веляетитѣ, направахж СА ц د 

доста устави и наставленія, за Фина٠і ا

съвьршеннитѣ и достаточнитѣ старанія и 
гри^и, ожйдеми в^ работитѣ на ашето ا 
управленіе.،، Мехмедъ Рушди.

ѣа:ріятіни устройства: :؛::: -
катъ солдатитѣ, на които ся е наднало ا като ся видѣхж, че сж подобни на най иал■ 

кытѣ промѣненія, който въ нуждно врѣме 
ставатъ въ нѣкой клонове и отдѣленія на 
общыятъ съставъ на управлевіего, което о- 
сновно не ся намира подъ еднж точнли 
урѣднл، системж, всѣкы единъ усѣщаше и 
подтвьрдяваше, че само съ тѣхъ неможе ся

;кребіе за нея годинл،. Извѣстява ся прочее 
за знаніе и управленіе ва 0НІЯ, който же- 
лаять да даджтъ личенъ откупъ за войн- 
ството си.

9 8/врія 18Î2. ..

Миналата Сжббота прѣзъ нощьтл прис- 
тигна въ града ни н. в. Серверъ пашя, 
ноHODирѣдѣленныятъ посланникъ на в. Нор- 
тж въ Парисъ, и замина за мѣсто на 
службой си съ Австрійскыя пощанекы 
вапор'١٠

Бинъ-башіятъ Ахмедъ ефенди, който 68- 
ше отрѣденъ да извьрши законното жре- 
біе въ окрлгътъ на Разградскыятъ редиф- 
екы табуръ, сега като свьршилъ благо- 
получнэ мисіята СИ, завьрналъ ся въ срѣ- 
деточіето на службжтл، си.

Ный ся научяваме, че’ спомѣнжтыятъ Ах- 
медъ СФенди, съ правоеждното отноше- 
ніе и испълненіе на длъжноститѣ СИ, спо-
лучилъ да придобіе общл،тж благодарность 
и задоволствіе на жителитѣ. Слѣдователно, 
като го сърадваме и поздравляваме отъ все

постигне сжщественната цѣль, и٠?че е не- 
избѣжно нуждно да ся постави еднж основ- 
нж и по дѣятелнж системл، за управденіето.

Всевишный Богъ нека продължи днитѣ, 
живота и славата на н. и. в. Султана, 
благодѣтелнейшыятъ нашь Царь и Говпо- 
дарь, ва когото отъ деньтъ 118 въекачва-
ніето вьрху прѣстола, ся започна еднж.

ХаФжзъ-Ибрахимъ ефенди ся опрѣдѣли сьрдце, желаемъ му да б؛дѳ всякога до- 
ва каділвъ II™. ؛бъръ примѣръ на нодобнатѣ СИ.

— Мехмедъ Саидъ вФенди ся опрѣдѣлиإ
ва кадія въ Адліе. Пишжтъ отъ Варнж, че въ Балчишкото

٢١жіе ся извършило законното жребіе за،окр ا
Съгласно съ основнитѣ узаконенія въ : прѣзъ настоящлтж годинж, което станало

особныя уставъ на градскытѣ каси, когато съ съвьршеннл، правдж и добъръ поря-

новж епохл، ва подновеніето и съживяваніе- 
то на дьржявжтл، и на народа. Отъ този 
честитъ день за всѣкы клонъ на управле- 
ніето ся отвори по единъ спасителенъ пл،- 
теводитель и отъ едиж странл، ся прѣдпріѳ 
издирваніето на срѣдствата за по голѣмото 
усилваніе на дьржлв ж, а отъ другл،—за 
развитіето на богатството и благоденствіето.

Съ неосипнитѣ прочее старанія, конто

нитѣ, полицайекытѣ, правоежднитѣ, I 
всѣкы другъ видъ работи, съ опытъті 
който ся видѣхл، дѣйствителнитѣ ползи и 
рѣдныятъ вьрвежщ и по тоя начинъ ся 
беспечи цѣльта. Тука обаче не е нужді

'ن

ц

да говоримъ за добринитѣ, конто осн ل ؤ  
и дѣйствително произхождатъ отъ тлз 1ІІ• 

стемл، и за постепенното допълненіе наг ٠ ؛ ; 
ставляющитѣ сл недостаточно мъ ОТѢ^У، 
странж, съгласно съ правилата показа в 
веляетекыятъ уставъ, каквото ся е на٠٠ 
вило въ единъ зеллетъ, който по мѣстопоі]■ أ 
женіето СИ е най сгоденъ за всѣкакви у٠ 
стройства и нарѣдби, ежщето това االه 
счело за нуждно даже и за задлъжитет 
да ся въведе и въ другытѣ воляети, а ؛٥٠ا  
щото въ такыва мѣста, на конто ФинавцЯ 
ното и градското положеніе безъ да отго- 
варлтъ на нужджтл сж ся основали служби, 
въ нѣкой веляети финанціялныятъ бюджеп 
ся е развалилъ и въ малке нѣкой мѣста 
прѣдъ да са направятъ работи, конто ٥٠ 
сновно и систематично сж най важни ل3ا٠ً  

I правленіето на веляета, прѣдпріело ،?Z اثم' 
строоніето на работи второстепенна итуе- 
тостепенни. Напримѣръ: когато още ве с 
станало законното избираніе на членовет! 
за съвѣтѣ въ веляета и не сл ся при-

земледѣлцитѣ немогжтъ да платлтъ на оп- 
рѣдѣленното врѣме паритѣ, които сж зели 
въ заемъ отъ общеполезнитѣ каси, непрѣ- 
иенно трѣбва да промѣнять записитѣ СИ. 
Въ направенитѣ прѣглѣдванія, конто ста- 
нахл، сега вьрху дѣлата на тыя каси, по- 
вечето отъ сл،ще٥твуі0Щитѣ записи сл на- 
мѣрихл، непромѣнени, а има и 1 ѣкои вѣхти 
отъ четыри петь години, причината па 
това е, че ТЫЯ каси нѣматъ нѣкой ЧИНО- 
впици, които да ходятъ по селата съ теф- 
теритѣ на 0НІЯ дължници, на които врѣ- 
мето на записитѣ е истекло. Това нѣщо

докъ.

Слѣбуюшта везирска заповЪбб е отмра- 
вена Ъо главното веляетско управленіе съ 
дапі/К 27 7/врія 1872.

Вый знаете, че прѣди основаніето на тан- 
зимата, управленіето на имперіятл по вънъ 
бѣше възложено на валіитѣ съ неограчени 
диъжности, и всѣкы отъ тѣхъ имаше воля 
да вьрви по едно направленіе каквото СИ 
бы той прѣдпочелъ и прѣдначьрталъ. Так- 
возъ едно положеніе, което неелщеетвува 

,НИТО въ еднж отъ образованитѣ дьржяви ا

полагаше н, и. Б. Султанътъ, захванаха 
да ся виждатъ постепенно дѣйствителни 
бѣлѣзи и въ сцето това врѣме ся размы- 
ели да ся постави гражданското управле- 
ніе по вънъ вьрху едн^ осповнл. и ЯГК! 
системл., и работитѣ за правата, Финанцій- 
тѣ и полицайекытѣ, да са слѣдватъ по ецно 
урѣдно и здраво начяло. Слѣдователно, 
въ нѣкой мѣста на Европейскл، Турція сл 
основа ва образецъ еднж веляетскл، системл, 
на която ползитѣ и добринитѣ като ся до- 
казах* съ опытъ, въведе ся и въ другытѣ 
мѣста на дьржявлт . Единственната цѣль.

способили правилата за нарѣжданіето "ا 
нужднитѣ писалища, прѣдпріело ся е ٥е٠ 
забавно основаніе на градекы съвѣти (ل» 
ледіе) и на ислях-ханета; прѣдъ да ٠٥ «٥  
рѣдятъ заптіетата и тѣхнитѣ начялнв«' 
помыслило ся ва важно и нуждно основ؟ 
ніѳто на полицайекыятъ класъ; вмѣсто نم 
ся обьрне серіозно вниманіе вьрху то 0٥٢ 

. приспособленіе на Финанціялныятъ устл 
спорядъ когото трѣбва да ся урѣдят ١ 

 нанціялнитѣ работи, да ся развіятъ д٥х ا
дитѣ на съкровището и да ся неостав؛ 

несъбрани като ся внимава за прибиранг ا



XI грыжята въ туй отношеніе ся е ог- 
рзяичила само въ нарѣжданіето на ДСФТС- 
 -Подобни прѣдпріятія освѣнь че по .م
даватъ поводъ за умножаването на pa X - 
дитѣ и докарватъ напрасни изгубванія отъ 
٤(,ІОДЙТѢ, нъ раждатъ ся опасности и по- 
5рѣди> дѣл0Т0.Н٩й главното още еи това, че 
игато сдществуваніето на довѣріето въ едно 
мѣсто и запазването правото на хората за- 
JJCB отъ доброто урѣжданіѳ на съдилищата 
I отъ справедливото и точното испълненіе 
٠ вѣрозаконътъ и на гражданскытѣ за- 
рэни, то ся не ,има това въ вниманіе, 

 -именно отъ небрѣженіе или немарли ؛
؛؛ гь, правятъ ся работи съвсѣмъ противни 
Іізарѣдбитѣ за да ся покаже едно по го- 

jMO с траданіе къмъ аатворенитѣ съ рѣ- 
jcflie и безъ рѣшеніе виновници, или ПАКЪ 
ротивното на това, да ся неисоълняватъ 

 ’стрѣбноститѣ, отъ който ся яуждаятъ ВИ؛
нитѣ заюнно и Правилно. ٠свѣнь то- 

»,съ едно убѣжденіе че ся ражда мадка 
пи голѣма отговорность отъ устройствата, 
 -НТО ся изискватъ за обогатяването и о{.؛
!йгоденствованіето на мѣ тото, тіи ся о- 
агавятъ и отлагатъ и ся мысли че веляет- 
،ката система състои само виздаваніетона могутъ да СИ помыслятъ какъ трѣбва да

стника
٠٠٠ Шфпуш ٥,, ٠і :*пи съ тѣхъ. вд :.и обнародиавіето "а ииеидари د
Това 7، обаче, съ което сл заделоливатъ и въистинка, ако СИ хкьрли единъ ٠٠٠; 1 р ?

нѣгой, е „истинна достойно за укореніе и ؛ ріозенъ и внииателенъ поглѣдъ вьрху д ٠-ا *«——٥١

за лосрамяваніе.
Слѣдователи, по самото принужденіе, ко" 

ото ся прѣдизвиква отъ видимитѣ тыя ра- 
та, душята, честьта и довѣріѳто на нѣколко ا

baca иамѣри единъ ::٠:٦جتث::تقةي:قتتلئ:ت;ت:::؛:•стотинъ хыляди, а въ нѣкой мѣста може бы » чг нѣкое училище въ Франціи и «• гы въ ا кои опыти, каквото؛

0- j срѣдствата за вещественното и нравственно- ا екы императоръ Наполеонъ 111, придруженъ 
а؟е, спорядъ П'٠знаніятэ١ конто А ٥я٠ри- то обогатяваніе и за благсъстояніето имъ, а огъ оъпругут* СИ пренсеса Кл،»тилда, бѣше 
збиди отъ дѣйствителнитѣ опыти, напра- ؛ сравни!елно съ главнитѣ управители, СУ- 
н въ тоя случяй отъ петь години на- щитѣ ДЛЪЖНОСТ!! ИМАТЪ и второстепеннитѣ, ا 
 ؛ -третестепеннитѣ и по Д0ЛНИ1Ѣ въобще чи إ -къ, доброто слѣдствіе, което не ся е СПО؛
учило въ всѣко мѣсто отъ веляетекытѣ за- ؛ новници, на конто положеніето и дѣлата

h и бѣлѣзи, видѣ ся за нуждно да ся 
1٠вятъ отъ ново нѣкой опыти, 

юстджевіето на слщественнАтж цѣль.

юниинарѣдби, не е плодъ отъ несполук* и 
ЙЪ недостаточность на системАТА , нъ 
мчинитѣ, КОНТО с* докарали видимыятъ въ 

отношеніе недостатокъ, с* двѣ: пьр- 
вата е١ че когато въ нѣкой веляети мѣсто— 
nowiieio, сборътъ на населеніето и CzK- I 
щескующитѣ имъ доходи не СА были от- 
говорни и СГОДНИ за велаетсКАТ/К систем*, 
и сяв приспособявала на пълно; а втората ;
причина 

статокъ 

жвости, 
ревіето

е, че валіятъ правя единъ недо- 
въ . иснълненіето на своитѣ длъ- 
съ които е натоваренъ по поло-

си.
Пи слѣдствіе : в и ко каэаво до т^ка

0 кат^ СВ прѣд۴рівآئلئ съгласно .Съ ; основаніГ и تتتيت تتتتتييتتتة

р•

';.то за 0НІЯ мѣста, на които гражданското 
йстното положеніе не отоварятъ за пъл- 
،То въвожданіе на тжзи система», въ нѣ-

-чясти на управлевіето имъ да стане е ل؛ "
й исключеніе и да ся въведе едно при- 
٥енно начало, до гдѣто, съ Божіята во" 
٢;остепенно отанатъ сгодни за при по؛-а защото с ви باح|٦;ع يي:١: .

і م кайма

>؛ز،،ا Нрху иъжімститѣ, تتتة

’٢ ،конно опрѣдѣлени, съдьржяніето на тія
я написа на единъ особенъ ؛ لألالأدذه؛»?

'Оть въ видъ на общи наставленія и вы

|٠أأ٠ въ настоящето.
، ؛٠ омнюваніа обематъ работитѣ, ко؟-

19 ()сновно и веществонно СА отрѣдени отъ 
законитѣ и яарѣдбйтѣ, а онова, което трѣ- 
бва сога да ся обясни на валіитѣ, дефтерда- 
ритѣ, мюгесарифитѣ и на чияовницитѣ, кои- 
то сж слѣдъ тѣхъ второстепенни и трете- 
степенни, е само и само да имъ ся напо- 
мни: до коя степень еж длъжни и наточа* 
рени да исаълняватъ тыя длъжности и по- 
13010 нищо.

Освѣнь това, за напрѣдъ всѣкы единъ 
трѣбва да Зяае, че отъ днесь съ ВЫСОКА 
царскА заповѣдь е рѣшено, да сл неизва- 
жда НИТО единъ чиновникъ огъ службАТА 
си, догдѣто•ся непрѣдстави истинна нѣкоя 
нужда прѣдъ правителството, или догдѣто 
си недаде самъ ()ставя. ТА, или а*къ. ся 
докаже нѣкоя вина, която бы прѣдизпикала 
изважданіето муг.

Прочее 0НІЯ чиновници, конто при та- 
кыва прѣимущества и допрощевія, обяснени 
въ настоящатѣ наставленія, ся покажятъ 
пакъ немарливи и небрѣжливи, в^ то- 
чното испълненіе, на длъжноститѣ си безъ 
нѣкое извиненіе, или 0НІЯ, конто ся видятъ 
за неспособни и недостойни, такыва сами пакъ

лото, ще ся види, че главныятъ управи- ا 
тель на всѣкА ОДНА область е поручитель ؛ 
и гарантинъ за пазеніето и варденіето стока- 1 външни новини.

с А подъ отговорност* 
когото 08 намиратъ.

Това когато е ТАЙ, и 
на довѣріето на всѣкы

148 валіятъ, при

когато оцѣненісто 
единъ, чиновникъ.

по положеното и званео му,е до таквази 
 азумѣва ся, че който незнаячъ,؛ ,степень ا
 -да управдяватъ добрѣ това довѣріе и оцѣ أ
 неніе,“ или немогутъ да исаълнять онова ا
пщто ся шиква отъ тѣхъ, най послѣ ще
подпаднатъ въ срамъ и 
ность.

Слѣдоватвлно, всѣкы 
съгласно съ положеніето 

тѣжк отговор-

единъ чиновникъ 
на службАТА си

и съ настоящето рѣшеніе, може да СИ 0- 
прѣдѣли едно направленіе и да слѣдва по 
него най искренно, и 0НІЯ, конто по рѣ- 
шителното желаніе на н. и. в. Султанътъ 
покажять дѣйствителни бѣлѣзи отъ устрой- 
ствата и отъ постапкытЬ си въ тоя слу- 
чяй, несъмпенно ще ся удостоятъ и на съот- 
вѣтственнж наградА,като ще напрѣднатъ и въ 
попрището си, а 0НІЯ, конто направятъ 
противното, естественно ще получитъ и 
противна награда.

Като смѣ увѣрени, че всичкытѣ малкы 
и голѣми чиноввлци ще земАтъ въ вниманіе 
натоящитѣ наши нови прѣпор ы и на- 
помнюванія, ный повѣряваме на тѣхяото 
доброжелателство и грижи да ся стобра- 
зятъ съ высокото желаніе и да ся стара- 
ятъ да направятъ онова, което напрѣмвнно 
ся изисква отъ тѣхното званіе.

МИДХАТГЪ.

РУСЧЮКЪ въ ПВЧЯТНИЦАТЛ ИЛ Дунши оють.
ه٠٠أب٠٢.^»<٠;ل'اا'٦ا٠٠ا٠٠ا>٠٠,ل٠"٠١<ام٠٠"٩,,٠'-١١

ОБЩИ РАБОТИ
— Нарискытѣ вѣстпици казватъ, че пра- 

вителството на ФранцускАТА Реаубляк 
отступило на вѣкОлко банкіерп монополът 
за правеніето и продаваніето на кибриттъ, 
срѣщу единъ годйшенъ данокъ отъ 16 
мнліона франгы. Тзп сумма щила да ся 
повити съ 5() на сто, ако 
на кибрититѣ надмине 4() миліярда на го- 
ДИНАТА.

п. п. Михранъ бей ся наименова членъ 
»ь дьржявяыатъ съвѣтъ.

н. п. ХакА бей, напрѣщенъ мектубчія 
въ е'кафътъ, ся наименова членъ въ дивани- 
рухасебатъ.

— н. 11. Мюниръ вФСНди, напрѣшныятъ

ств,», ся наименова директоръ въ писали- 
щото при министерството на външнитѣ 
работи.

несе четыритѣ конье заедно съ скапитѢ 
имъ дранадлѣжности, конто н. и. в. Сул- 
танътъ подари на Италійскыятъ кралъ н, 
В. Викторъ Еммануила.

Рузнамето казва сега, че Неджибъ пашя 
пристигналъ въ Римъ и придруженъ отъ 
нѣкой чиновници на императорското иосол- 
ство, прѣдставидъ ся прѣдъ н. в. Кралътъ 
а му прѣдалъ писмото, което носялъ отъ 
странА на н. и. в. Султанътъ.

،полупилъ да ،побѣди стпро؟، повѣренъ въ дѣлата при Нариското посол- де Бисмаркъ
тирлоніето на императоръ Вилхелма за ва-
дължителното цивилно жененіе. Капцеде- 
ринътъ казалъ па императора, че този за- 
конъ былъ неизбѣжно нуждейъ, и че им- 
□еріята ще извлѣче отъ него по -

Пий по прѣди бѣхме извѣстили, че н. ПОЛЗА, нежели отъ свижданіето на тримата 
п. Неджибъ пашя отидо въ Римъ, за да за- императори.

Въпросътъ за Едлинскытѣ рудници Ло- 
ріумъ, който отъ доста врѣме насамъ دها٠ 

« нимава пресАТА, на^ижя а вече^ да ^я
Бедиръ ся спрялъ за всегда отъ прѣдставйтель ٠въ ثوهألاههالهها на тоя^

Подв прѣдлогъ за да настани дѣтцата СИ

влѣзълъ прѣди нѣколко дни въ Франція, 
гдѣто иолиціята му обяви, че трѣбва да из- 
лѣзе вънъ отъ границАТА. Пренсътъ до- 
каченъ отъ това обявеніе на ПОЛИЦІЛТАО 
оявилъ че като францускы гражданинъ не- 
ио٠же да остави Франція, а особенно когато 
былъ дошьлъ да нарѣди дѣтцата СИ въ нѣ- 
кое Француско училище, пренсеса Клотил- 
да такожде докачена, обявила, че нѣма да
оставятъ Франція друго яче, освѣнь съ СИ- 
ЛАТА на байѵнетитѣ.

 İ0 слѣдствіе на отричяніето на пренса؛
да остави Франція, по заповѣдь на прави- 
ГСЛСТВОТО, той ся испратилъ съ жандарми 
до границжт на Швейцарія, съ единъ ОСО- 
бшъ тренъ, като отправилъ прѣдварително 
единъ протестъ къмъ прѣдсѣдателя на фран- 
цускАт،ѵ٠ републик*, за да СИ запази пра- 
вото да ся САДИ за василісто, което станада 
въ тоя случяй съ испъжданіето му.

Прѣдсѣдательть Ва ФранцускАТА репу- 
бликА като ся извѣстила, че пренсеса Кло- 
тилда была съ м ж СИ въ Миллемонтъ, о- 
бявилъ че изцадоныятъ декретъ за испъж- 
данівто е само за пренсъ Наполеона, и че 
пренсеса Клотилда, ако обичя, може да ОС- 
тане ва колкото врѣме иска, понеже де- 
кретътъ заповѣдваль само испъжданіето на 
.пренса.

ТелеграФическы депеши отъ Миланъ из- 
вѣстихА, че пренса и пренсесата ся очяк- 
вали въ този градъ,

Комисіята която бѣше отрѣдило Францу- 
окото правителство, за да прѣглѣда фран- 
екыгѣ арсенали, свършила вече работитѣ си 
и была готова да даде рапорта СИ щомъ ся 
захванатъ засѣданіята на Народното Съ- 
браніе.

Споряцъ заключеніята на ТАЗИ комисія, 
непотрѣбныятъ матеріалъ, който с» исчи- 
слявалъ до петдесеть миліона, Щялъ да ся 
продаде 12 мезадъ.

Moniteur Üniversel увѣрява, че количе- 
ството, което ще произлезе отъ ТАЗИ про- 
дажб* ще ся употрѣби за прѣобразованіето 
на ФранцускАТА артилері» И за отбрани- 
телни построенія.

порядъ Guzette de Frencfort, преясъ؟

Gazette de 1٠ Croix извѣтява, че спора— 
зумѣніята вьрху въпроса на мѣжцународ- 
ното общество, щели да захванати наскоро 
въ Берлинъ мѣжду ІІрусія и Австрія. Тіа 
споразумѣнія щели да ся захванатъ прѣз'ъ 
настоящыя мѣсець.

въпросъ, г. Валаоритисъ, сполучилъ да до- 
біе въ Лондонъ и Парисъ едно прѣдвари— 
телно съгласіо съ Франція и щялъ да отиде 
въ Римъ, гдѣто щяло да ся даде едно окоа-
чятелно рѣшеніе.

ГелеграФическы депеши отъ Берданъ иа- 
вѢстиха, че на тринадесетый тоГ ся по— 
миналъ въ Берлинъ пренсъ Албертъ, бра- 
тътъ на Императоръ Вилхелма; по слѣдствіе 
18 единъ уд:зръ отъ апоплексія, която му 
дошла въ врѣме на въ Берлинъ
на Рускыя и Австрійский императори.

Gazette d’ Augsbourg увѣрява, че прѣд- 
еѣдательтъ на ФранцуекАтж Републикж 
щялъ да посѣти Віен* въ врѣме н٠ язю- 
женіето. француското правителство 9010 
подъ наемъ за идущето лѣто пьрвыя катъ 
на едн* КАЩ* за 18,000 Фоірини.

Берлиискыятъ вѣстникъ Borsen Zeitung 
извѣстява, че Германското правителство пра- 
вяло сега двѣ корвети: Лоиза и Аріаднъ, 
по планътъ на' Алабама, и че щели да СИ 
направятъ още двѣ другы.

»Най късно до три години, казва Бер- 
линскынтъ листъ, Германската Флота ще 
цритежява четыри Алабами, въоржжени съ 
топове отъ голѣмъ обемъ, и съ единъ тол- 
кова бьрзъ вьрвежь, щото ще МОГАТЪ да влѣ- 
3/Кть въ борб٠٢، С'Ь бронени кораби, обковани 
съ желѣзо отъ 8 прьсти на дебелинА.

Увѣряватъ, че тридесеть подобни кораби 
с* най доволни да развалятъ цѣлото тър- 
говско плаваніе на Англія и да нападнати 
сполучливо военното мореплаваніе; иикъкъ 
не ѳ МАЧНО да ся достави това число на Гер- 
манското мореплаваніе, защото всичкытѣ 
матеріали МОГАТЪ ся достави отъ Герман- 
скытѣ Фабрикы. د ٠,٠

извьсти.
Въ твгленіето на БрауншвейгскжтА ло- 

тарія, което стана на 7 и 8 Октомврія, спе- 

№ 46,335
челихА долнитѣ лица въ Руссе: 

Марко Витербо1/2

/ا8
1/з

,16,778 
15,537 
15,537 
15,537 
15537

Морицъ
Анастасъ Еммануилъ 
Григоръ Анардіадк 
Георгы Кондюкторъ 
Минахай.

Pyçoe 9/21 Октомврій 1872.
Агентинътъ на Бра- 
уншвейгскАтх ло- 
тарій

Максъ Блумбергъ.٠٠٠٠٠—<! "1І٢1’٩٣،٠٠... ■٠٠; اً،—٦٣٠
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 دولتاوميد فخامناو جلبلصدارنظماصدراسبق سند٠

لمشدر ر بيو جيه تو ينه حضرتلر اشا رشدى

— и > а ه٠~

 ( متضم. اعلانن )هستدجلبلصدارذعظمانك

 شرفوارداولان( خطاب ولابده .قام )

ساى( افناهة )تلغر

 يادشاهيدن حضرت صربحة الهسام قريحة

اوإ:ديغندن وحض٠له’ماورى؛د٠ثمد مدادت ت٠لح'د

 وروحانت وكل بال اله:-هيه وتوفيق ون٥
 اله توسل تماى رسالتث:اهىبه جناب جابلهء

 كافدة اولمشدر مباشرت تؤإتامورمواًوهيه
 اوادتلى عبهنن.كاسف دوات مأمس-ورن

 مخصوصة اواء و ذظامان اساسبه وظائف

 وصااء تكرر اولبابده اولمغله ايثش تعين ايله
 دواتل ذات دة صرم شو اولمبوب حاجت

 عهد، نك سنيه سلطنت مأم-ورن كان ار كبى

 مادء اوانان وتوديع ه حتوال وحيتلربنه ت
 اولدبنى وماوات مطالب اقدم ك خصوصه

بهبهرند..نظرولان٠مأموره امور اوزر.

جدم نك وكافيه م٠كا امات اقد و مساى
وف-لاومادهءابازاا

٨٥.2ح و

صرف س-:ه حسنه ر
 اله اخطار يسورمسن ٠الدساد همنفوق

٨٩ سذه شعبان ١١ فى ابلرم اكتفا

نمه،♦“■'"'’
 دواتاوسرور سفيركيرى ساطشتسذي-هنكارس

 كمجهسىوارنهطرقله لمىشاذاد٠حشراع4
 رككاً وايورنه اوسريابوسته الورود روسجقه

در يودحن ءل:،ر.ءهذ.ءت ور.ت٠ا٠محل

 ئ>؛ظ ناو و سثه.و شرعبه بابن قضاس ع باو

اف:دى ادهم اواهم

 افندى مذسعبد سنه شرعبه بابت سى قض ليه ع

بيورلمشلردر تعبين

-مسمج

 اندكلرى استقراض صندقلندن منافع راعك ز اهالى

 بالخى)عدء.عينهسىختام:د،نقدأثأدبهابدهمدكرى

 تح ايارى د٠حدر.نىنحد حال باى تدبردة

 ابكن جهسندن اساسيه قوعد *يرزج ٠ع خصوصه
 اوزر:ه وماملاى احوال اشوصندفلرك بوكر.

 جوف يك ح٠ د جو و سندات د قاه يو لنان او اجرا

 سنهلك بش درن هذوزدكشدرلمبوبحتبجلرد.

 سن وشوحاه ندبنى وا دخاسكىسندر بطاة

 مدت س:درشك دن مستقرضلر شىايسه ن وبر

 I كوى جورنلكدفربفاستصصاباله سف عيت
إ ارنهخارابهجقضندنرجه ابشك كوب »ى ؛

ى٦

 سى قضيه سى لمام او اسمذدام سباره بن مأمور كونه .و

 اقراضات ابتدكه دوام بوحال ب اكلاشاو اوادينى
 اللحصبل متنع بالاخر: ك بارهر برطلة واقع-هدن

 هبدان كا بو سبله لاحظه ارهجنى و فدر ه . ر ج دد
 هبرنى٠ؤى دحز١تد٠ .ر اده لو٠ دو اوزره ويرلمامك

 ى ضلر ستةر٠ ميان دكشدير سند له مقو او إله اختبار
 دفت يلهجك وير ادار.رىطرفندن دت٠ه صندةلرك

 لات٠اا٠ى١جر١و دوانى .لوب١بدموى؛كوىار’وجب٠

 وبواساسه كتورمك ره اداره اوانان ابيونذاًر فظاميه

 بعض سار دها و نافع و لى جهخير وصندقلر ع غر ٠

 اولان د جو و صندقلرك زره او قوللاناق ده ده ايشلو

 كلان لازم لمق او متناسب وانكاه لى٨سرها.-

 وابكبشر اعيله كورهنحصبلدار درجايء ى لهل ام هع

1 م١هد٠ذسلنوتا:ج.أخ يند ا

I حضرت عالىء طرف اقتضاسى ق يله) دبر قراراش 
 سأو كراءباه متصمرفين ٥٠٠ ااو تعمياً لاناهيدن و ا

بيلمديرلمشدر ايدالرة امجاب

 س-ندة داءعس-كربه اردوىهابون تجى اد
 سة-بة ادهباار محسوباً سذه زسته٢س سكسان

 ده مر اسي-ل ده عبه شر ءه قر ن لنا بو ده لبمق او اجرا

 ه-وقدوف مالر:د. فراد ايدن اصابت برود
 ثرودن اصر-اب ننده هيا وبولمر ن جغتد٠ طوبله

 عاد اعطاسف شحخص دل شدبدن اوا-وبده

سنذ اولتميوب ل ذو ه حااد ينى ابدنلراوا-د

جلمب أوقت نفرانى د٠٠ء ر ه٠و٠٠٠ص
 ادس-ه

. أنه او
اواوقت دخى بدللر ويرهجكلرى

ماذون ارددى جز
ث ولاته مقام سندن جلمي-له

 -ور٠و
قب-ول

 مشيرين ر ؟و ن٠٠٠* ,

اولان ارد رفو١ا

 اولمغله إإ-ورلمش اشعار ٠ءل-؛هد ات إر حر
 اءدلانييف ٠ر .او اولمسق دل حاص هات معلو
اوانور ار ابند

’“—٠٠.. ٠٥٠٠٠٠

 عة ق اجراى طابو)ىدارهسنك هزارغرادردبغ
 بيكباشبرفدتلو طابورمذكور مأمود سنه شرعيه

 عكن بتله مأمور حسن بوكرهابفاى اجدافسدى
 التن،اداند؛ىاا٦٠’دى٠ورئلأعءودتا؛ئشواف٠أ٠

 اولان رؤبت عهدهه محول ب اواو ذات ر٠ وفطاتدن

 معدلتمصصوب معتنابهاسن.طلوب هاد اشوفرعه

جلب عومك طوا عالىبهتوفيقاًاجراايتسندن

اسلمجلا قالدها بر خاق ديس:له خشو
لات

ت حيري دءوات ب
شهود المديك مجب-ر ضرت.ادشاهىيه

 غزتهم. بههلديغندنيكباشموىال او نيغ: بو باصره
 اناله اواسديغمزشى مديون دخ اسانندن

 ببوردقلرندنطولاي اسلافنه.سابقت نده مأموري بو

ن ايلر يك ك؛دوربنبر

 سنك شرعبه سىترعة سكسانسكزس:ه بالجققضاسيك

 وحةنته يالع-دل موجبنجد ضوع و ظام
غ١وب ذد ز; و١ ئرى٠اش محلى ى:دلنى حر١ دوزذاً

 ثحزيرات ايدن ورود لايته و ز٢عص متصرفل-:لدن
در لمش او ستبان٠ مأندن رسييه

١٩ -1 ЦІЧ ■ ■ ■-■■ '—*ص

 ساى م٠دا’ ام لان او د ار فو ب(شر خطا لايته و غام٠

سيدر جلرله ت صور
 ك خيريه تنظيات اوزره تورادينى ايلمرى علوم٠

 شاههنك محروسة مالك تدم٠ واأسبس:دن وضع

 ايله فه وظب بر غيرجدود طشر.رجه امورى اداده

 استدكلرى هررى ايسه انلمرك اواوب محول واايلره
 مأذون حركته رهساكد. اتدكارى واتخاذ

 اولمان جارى متمدنهد. دوات .ر وهج اولملردن

وخارجا داخ-لا دخ ملكتده بزم حالك .ر بويله

 ,؛؛؛ كلدبى وجودة رفته رقته فيلبه-ع اثار ايله
 رقء أساس دخى هلكبهنك طشر.رجهادارهئاهوز

 حقون ماخ٠وؤلىو٠نحشا قوبه وضابطة

 اصراد ضبوطومنتطم٠ ك وابورضبطبه ومالبه

 بع ايابنك روم طالعهسبله٠ ايشسى جران

نأسبى اصولى ولايت بو اوزد. اولف فونه كحللرن.

 تنظيات كورلمكد:اشى تأئيرالى وسؤ مضرات

 ادار,نك بوحال برابر وتأسيسبله وضع خيربهنك

 كافه سبله ,لاحظه قونلسى انضباطه فحت بر ذخ

 وكلى جزؤى يعنى التش دواه رءذ واءور هصاح
 عادته درس اسون او ايسه اواور مصلحت نوع ه هر

 بن مأمور وظيفهسبله اولمق واس-تيذان عرض

 برزعان بواصول طوتلشيدى مكلف دولت

 احوالد. وبعض ايةش جريان بووجه-له
 د، ابسسه كوريلهياش قدرفائد,سى بردرج-هيه

 وحقبله ةاميله وعرجعدن امورى هرنوع بويله
 مصال اصاب اكز برابر امكنسزلغيله آورلمكلك

 ؛ ايشذك ده هدي مدت رف اوله مجبور كلمكه درسعادته
 ابجون دعوار اولمان ودكرى طولاشمف ارةهس:د،

بوراجه اهمبت ايدلمكودرجة ادملمراحضار برطاقم

 حكمسز طببنى مر ايش مإان يلنه

الحاصل و ياياف ياكلش يخود و
تأ قاريشوب مهداة غير

 قااق ز“١جر١و

ههمى صسالحك
لدن احوا شللو٠ ك ايلم خر

 ومإيكا هالا دخى اصولك بو طولانى اسبابدن وسار
 تع-ديل اراق ارالف كوزلمستله ومضرتى محذور

 باياش نظاملروقاعدمر بدض اجون واصلاح

 وابلرك تاربخ:ده طقوز الغش ف اوله دن وبوجله

 توسبع ابله رسميه رمأذونيت لىووظةه الت-دار

اصلا دخ واجراآت بوتشبثات اكن اءدلمشبدى

 تحتنده ومنتظمه كيحه برقاءلمه

وفروعات:د. شعبات بعض ذك ادار
حك جزؤيه تعديلات لان ياي

 لمت هب اولميان
آورنديه زوم

بو:لمرأه اولدي:دن ٠د’■
 بوحال اولهمه,ف حاصل اص-لى «؛صد دخ

 ووم اولنمسنك وضع بقاعده وهؤأر اساسلى المون ا
 اوادينى لنقد. او وتصدبف حس هكسجه ج ووجو

 ربن شاهاه واجلال شواًت غر حق جناب اادل٠

يادشاهم. بيمنتز نعمت ولى بتورسون اوان وفر داد عن
 . همابون.لموكانهرى روزجلوس افدحضرتلربك ؛

 جديد واحباسنهوتارع تجديد وملتك بودوات

 І هراصل اتك دو اهور ابله دأ آوندن اوادبنى
 ا اولهرف شاد٢ وسلا.ت نجات وفرعذده.,شاهرا.

 ا وقونىورطرؤدن عكات تزييد ياندندوانك

 I تشك وسائلنه وهعموربت ثوت ماككرقئ
 بيدربغ ماوكاءدن اشرف طرف بالذان اواوب

اا واندامات.توالية هممات بووريلان وهصروف

:ي: ٠٠و رنمي.ر ٠; ٠٦ ، ا  عوئت;غئ،دذضزفلإئ;هل اودب انرب؛ب: وحناق يوراضوبواك.يفي

 هبث ولبن اصوللاً.ووجهه هاولكالايان إشن
 إ,ليداةة-اووأولدبن قواسندنيقماصل

 قضااولان لامكر او كافةمصالى وفرالمك واح
 ذخ وخصوصان .كلهطوبلائفوقضاركا.ود

 لوار ووجهه اولمف راجع ان.وقعه اول اوا مكر
 ايدنلردنى أبجاب حدن٤عى:لبنهمجخعاولانمصا

 والحاصل اوجمجىدرجهدهزولات-دهكوريك
روىو,،،واهمىكورذبمرددن٠ ومصالحك امور

 ابدلن جع يركبومكزده ودرباندن بوكطبفات
 مؤ اجراسنهيالكزمصاط اقتضارينك واوراده

 إ مأ الاصول حب ارفابالردياخرداجرالع دل
 وؤالتبقالاو٣دولك,أنهحتاياواللراوراتن

 اجون ى ر?ر٠ :ك وجاربه عاديه ومصاح امور ساد
 سنه ومطااعه تكلنهحاجتقالماقنيت بورايهاجخت

اتدا حةنسده تشكبلى لابتك و وهبات اديغة او مستد
هاليه اعور لهرق او -ؤخردن اظامنامه ياي-لان ا

هرنوعخصوصات وساؤ ؛،٠٠وضد*وحفو

٦ ايجونمتسددذظامناههلووتعلياًتلرقا آت واجرا

 ."مضبوطن لرز رجهيه د هربوبنك.ر بونلرك اولنوب

 .إنمن تأمين قصدي٠ فى اوله، ظاهر يله فعليات ونفعت
محسنان حةيقة و اساسا لك اصو و بشاء ه وكن ايد

 اولمبسؤنفنط جاىحمث دواى ونقصانلروت-كاكاياه

 كب قواعد بخى اولد متضن سنك لظا.يامه ولايت

الو آننه اجرا كافة وموقسا حالا اقتصاسنجه ومطرد.

 ياياشايسهديكررندهدخ٨ساعداولان.وولاتدههر
 مح-وربن وبلكة زوم واجراسي وضع تمامياه انك

 سى وهلكيه هاابه جتدهعداوانهرفاوهقولهرركاحوال

 واحداث تشكيل مكملومساءداولمبهجقمأهوربتلر
تالميا٠واذت٢رولاا;ك.٠'ود'-'دفط-ولا.ق؛

اادارر واساسا اصولا دخ ده ر ر از ,.ر بوزلمش
 درجة اول ابإيدن ايشلز ههم اك اولان لازم ٨-ولاتت

 ولاين تشبثاوا!هرق.خلا ابش-لره ثأنبهوثاكهدهكى ا

 يهسىاجراتمخا ا ل هنوزاصو اعضاسنك لجالس
 نامش قو يوابه قواعدى يهسنك نحرير ر لمامشواءو او

 ت٢دواؤ؛دئعرواذلاحماضر;أبى اجلهايكنعلىا

 ضابطاف و نفرات ضبطبه و لفسى او تصدى اجراآنه

 تأسبى صنفاك هفتش ولايتده بر نليان ةو اثه هنوزيو

 سى٨نظاهتام هاليه واءوز ايدلمسى ظن واقدم اهم
 ك خزبهن واموال اكاهماولانتنظيماتنه اقنضاسنجه

وزمانبله وقن بقايابراغإبسهرق وبوندن 'رقياتنه

ج انهأعتنااو حصي-لانه
اكتفاقلي »زيناتبله

نقيردهيالكزدفرلرك

ثير٢برطرف-دنث احوال كبى ى

 ضابعالى يهوده وازداتجه صارفافوديةرطرفدن٠

محاذير دخ مصلجتجه بشفه ايلديكندن اس-نلزام

?
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سنه جى لآذ

كفه ١٤٣٦
 اءنيت ده —٠مملك : ازججله ب ليدابدو تو ومضرالى

 محافظهسىحا<-ك اهاينك دواىوحةوق خاةك

وتماها بحق وقاذونك شرغ احكام ننظيميل، حسن

رق اولمه دقن ذظ كاءطغ ايكن!و :وطجراسذه
 وحكمسز حكملى ابله وعسامحه اهمال د مجر ينه ير انك

 زباده -دن٠ه لاو ،خذد مين مجر قالان حبسخانهلرده

 قاعدةنك و ل اصو ن ايو هت وخر اطف اجراى
 وياخودبونك قالقشاق ه مساعدات و معا.لات جنمد« خار

 محتاج قاعدة و فظاماً مي:-ك مجر رق اواه عكسى ٦■

 وجق-قة يلك بغ در ابفاس-ف اول-دقلرىاوازمك
 ؤى ج: آل اجرا جب هو بتنى د ومعمو ت ثرو مملكتك

 تركوتأخيرياد اوزري طالعهسى٠ مسؤات وكلى

 شيلرك ياباسىكى نامهساا و جيقارلمسى ه ز!رغز٢يالت
 انلمرله ابدرك اعتةاد لديغنى او سندن جله لايت و اصول

 احواادن ب تعبيس و تقببح شايان حقي-فته ابمك اكنفا

 آثارواحوال يلان أور شؤيوابمه ابشته لمغين او

 برطريبق ابد.جك ايصال اجباربلهدركهمقصداصلي.ه

 تكلف اجراسى ر ه نجر برطاق يكي-دن ابيون واف

 و دنبر سسنه بش ال<ن يور له او لمش ايد واختبار التام
حاصل ءديدهدن و فليه تجارب اواثان اجرا يواده إو

اظاهات:-لدمن لايت و ره ؟و لموهاتهاولان رهوظا

 عدم اصولك تبجه حسن اولذهميان اسمحصال يرده ه
 هصور ان٠٦مور ياد قةذرت.لسة ١

 ئت"؛غذاالرذئت تك به ،ت

 اصول سى مو-ود، دات وار وجعيتوس-ك:هسى

 اصول ولارت تامبله يكن قابلومساعددكل ولايته
 لنان بو »اله وديكه اولمى فلش قد »ياعدسينه إ

 همتسد. لان او عاثد ووظةهس:ه حال واليلك ذاتك

 بودف.شرفسنوح بن بنابر يدر صورايلمسىخصوصلر3
 وصدور.بوريلاناعوفرمانهمايونحضرتادشاهى

 يكيدن قواني:ك و ل اصو لابمت و ه زر او جلبلى اطوق
 سى وووفعيه ملكيه صرمسندهاحوال كيدى ونا ادبس

 تعالىشااءان محلارك ليان ار قابل ولابته اصول :بله

 أصول دكين هانه ز ايدجكارى قابليت اكتساب لفه

 ثه واستمذا ورقاعدههوقته اقساء:ده بدضن بخك ادارهلر
 ولاة العموم لى صرد. شء كبى ادينى او قرر لفاذى

 ددرومحاس٠و ومتصرفوقارنام مظامحضراننك

 وقانوي.عين اظساما ابك دو كىمأ.ورين افضاسى

 اخطارات بعضن دخ حةذد، وظيفهرى ارلان

 قهيه برور جه ايرو خلاصهرى كلمكين إجرادىلازم
 قاندء ارسال افا رق زيله يا تنده صور ءوهيه ليات

 فوانن اصولاومادة مندرجانى ذليانمذك-ور.ك

 شدى شيلراواوب اوادبني اتمش إاظامانكتعبين

 عظنام ولاة بررى استنبلان اولمق وابضاح ذريف ٠

 ايكنبجى وانلرك ومنهرفلرك دفردار له لحضرات
 بوإنان.أمورركاشبووظثف تجىدرجه-نده5وا)

 ك اولدييب درجةد. ه ومجبسورتدرى هكلفيت الده

 اولذلهواروكوندنصكر. صورفى اخطارابدلسي
 تبديلجه دولنبة مأءوريندواندنرينك العموم ولى

 ع وقتو أسنعفاسى كثدو يا و كورندجة بع لوو
 برجرىثاتاولمدفحه ق.وجب١لاعبوئالحودمت

 بارادءسنية دخي خصوصى اولفامسى وتبديل ول

 بومنبه اشنه م٠ولمغ١رئو١حهىقرخه حرت

 د٠م اوزر و.أذويت رخصت ويربلان ايله ا؛ست

 ومساءة تكاسل واختبار عذر بلا ده وظفه إفاى ت

 Й اقندارىظاهراوا.لركحقلرند: »لركويخودجدم
 I كندوربك بنه وارنهسى٠ كلهجكبك اولمفلازم4

ا ذخدر فالحؤبه تلمنور م١حو وحينلرنه انصاف يان

 طرف والسى برولاتك ايسه اقياور وحققتله برت

:رناج ٠محإارهكور دض ةبك ترظج.؛وزلأثو٠ردن.

 مجافناه عرضن وجانو ايبتمال بشرك نغوس مليون

 حاللرىاسسانك وسعادت ايلهبرابرمادىومنوىروت

 درجةد. برنجى انلرك اواوب ومؤنمن كافل اسهصاذه
 دارد وحركان احوال اولان ولازم مرتب وظبفهسنه

 بوالان ابقند. الت ودها درجدرد وارجنى نى الك
اخوالا اونسبدهوبونرك دخ بيرجلرى أموررك ٠

 ومسؤليدنده تحتضمان ذاتك بولنان وادارهسدخوالى
 له صفت وربت٥أ٠ هرمأه-ورك حابويله اولمسبله

وشرف ة-در واعتادك ادنيت حازاولدينى

خ بوامنبت ايك-ن ده درجه شو
ى1وجز.

وياخود استعمال نسن
 رؤدت وى—٠٠و*| صورى ايدههاعسياه ايفا فى٠اواز

 وديهبدر سب٠ اوهجخى قالمش التده ولتجوبت
ومأ.ورين-ك خدمت بواذديخي ور مأ. ه, علبه بناء

اتج-ون سى9كورءكند اقتضام:ه حانهوشوقرارك
دوا اصانه يواد. او ابدرك مسلك تيين بكبدن ا

لعمةزبادشاهمز ولى
ارله م

هطلسوب ينك حطرتلد افيدح.
 واجراآثنك اونرهحركات اوادينى شاهانهلرى »طى

 فيوضاتواية ساية يانلر قو مبدانه سفى اثارفعابه

اولهجة-لرنده كافات٠اجرو نائل شاهاهده حضرمت

بو دخ ابجابى خلاف:ك كى اولمدينى شهه
ط: يك اولمق عكسى

سك حكم

وصاياى مجرد ن اولهجغ:-لم ببمحى

ا نتحمكا ك٠كدعج لارم وابراسي نخاذ ءراد. نلييه نررتغجيلثة تاتر رو ائ٠٠دثد٦ه
ؤ وغيرتلربتة جبت عمو.:ك وكوجك ببوك ومعاملات

التدار ترقينه ثناورى )فمخصوصااشبوشقةتوديعاولنه

م.

 ٨٨٨٠٠* ايلمول ٢٧وفى ٨٩٨*
مدحت

شبان٦فى افندم دى قلن

ا بك مهران عطوفتل-و اعضالنى دوات شوراى

 مجبس مكتو اوقاف اعضانى هاليه محاسبات ديوان

افندىيه بك حق سعادتاو اسبق

 وبو قوي-ق وهكتبه بن اولادر بولنانرضسايوابون

 حن-لرد. ربيهاييمكوسيلهسداه وطنسده صورله
 ايلهفرانسهيهكتش ( )قاوتيلد. رنسس عادام-هسى

 دوليرمى رىجش٠طث >دوددن ايسهد.
 لبه موى رنس اخطاراولفشدي طرف:سدن

 سندنطولاى هامله شو اولان واقع سنك اداره *ولبس
اولسدينبدن كاش خال ناموسدنه اولهرف :اعو٠

 ذراسو،،

,ابءمشوهاداه
ببسان جكن ببله ابده اقامت د. فرانس-ه

ايسهبشةهدراوفراذسهدنجتة،قلغنك ى
 له حيقا تبله قو سونكو يالكن كرك٠ ولميوب امكافى

برمشدر و باس اب جو غ٠٦ ور مأ. بولس يلجكفى

حاً- نه اوزر شوامتناعى البه-ك وى٠ رفس
وياننه اركاب مخصوص.ه ترن تندوسف.ربالممجبوريه

 قدرايصال حدودينه بجر. زاندارمهررفيقابدركاسو
وفرانسهدنحركتايتزدناول ليه وموى ايتمش

 حة:د.وبرديكى يبرس د؛و بواغان يسى ر يت مورح
 طردندن اولائ واقع صوره بو يونستونامهد.

 بكن ابلد وقابه قفى -مو ر. اوز لم-ف او <: محا لإبى طو
١ ثلأشد١ خاده٦ بءان

 ايله دخى:وجى نك ده قلونل وس-بوبيرسبرذسس٠
 خبرالمجه يولنديغن محلده نام ( مون برابر)*:له

 طردى يالكزرذسك قرارنامه اوانان اعطا ابابده او

قدر استسديى س:ك زوجه اولديغ:سدن ن ابج-و

 ايلمشدر)مبلانو( اقامتاايدهيبلهجقىببان فراذسهده ؛

 كوره أنه رتاغرافنامه اذسان شهردنكشبدهاو ا

 ره .ذكو شه, بقيز-د. امهسى ماد ايله بنس ا
كلهجكلرايش إ

 حكومت مأموريتله فراذسهترسانهل:نىمعابنهبتك ن

 ريتف مامو قو.بس:ونبوكز. طرفندنتيناوانان

 مات رايورطى ايلتديكى تنظبم اولبابد. ايدرك اكال

ايش جك ايده نقديم الجقاءيد. نجى لمجسا:ك.هم

 ه—’.٠اوزر ت;؛دافى \ولان .ذكوركواقعقومةسيون ا

واوانهات اشبا اولان مليونفرانقلقموجود اللى ا ى

 سابؤ هديرلكييارسمصلتكذارى اجنبيه حريرات
افندىيهمنير سادتلو

 فصل٠ء هعاوذلكندن دولت راى اتكىشو شهبندز ي:د

بيورلمشدر لوجبه عزةاوسرمدافندىيه

 حت و ف بالمذايده جه-تله ساودنكع-دمزوى
بوليشدر ر قر٠ ا

 اءان اولهجق خاصل ختبله فرو (ورمنك مذ اشياى '

 نر. او اولي-ق ومحافظه اصلاحنه طوبخنهنك

 جخى اولنه صرف افشاسنه استكاهاتك .رطاقم

ر يازابو ته غز نام ( فيورسل و٠ مونوز )

 ايا اتا حشتاو هيدن يادشا حضرت اشرف طرف
 ا أس ر درن يوديلاب واسرا اهدا جضرتلرينه قرالى

 ممستصحيأ ى ه وسار غاش-ه اغر غابت ايله لى ا عرب
ا تااييكرتما.تد لميهيوفول و د بستة نيي ا س،انخلمدبزآاداًاو يكف نذ لاعيلعاد تجد

ندن -ورلردوات ه’٠ نخا سفار ايله نةدبم
 قرالىيه حالدهحض-ور اندينى بو حاضر يضيلرى

 تسلبم دخ هابونى ناعة اولدينى حامل رق جقه
اوقودف ده زوزناهه ايلديكى

. I I رصم١

 مؤدأ ساهيس:دن جانب عالى اب غزهسغلث بدر
از,بور رى٨درسعادتغزة ايتدبرلديكفى تعطيل

١م ١م

 زياده يك فاءده بيلهج-كى٠آور دوامندن اصولك

 . • ز طو١ءبر٠ا اليه ،وى ,راس جى٠اول
ايإسشدر وافاد. بيان

ه١١ ؟

جته خار حوادث خلاصة

وفروخت اءمال <برتلرك اوانان فرانسهد.ايمال

اولنش احاله التامأ بانكرره بعض طرفندن مت آو

ن عليو التى ن او ى -:وججنجه و٠ مةاوله بايبلان و
 جكدر يله ير و دواته حزيندة طرفندن هارهلر فراأق

 ملبارفرانة-دن ق ق ى س-:و وخت كبربتلركفر

 اوانان بيان الاده ايسه اولور الغ ويه يوقار

جةدر اوانه ضم الليشر ده بدلهإرز

 مبه٠ مجام ديرى ( رت فرانقفو )غزتد.

 المانا نكاهلرجة:دة نان اجرااو واسطهس-يله

 غخافت كوسرديك حضرنلرينك كابوم رى ابيراطو

 لكك بواصو انسدى او رد فبلمن رفسد.بسمارقطر
المانا ا-وب او واحنباجى وم ر جةوجوبدة در

دكلاشبو اويابميراطوركملاقات:دن بكوميك

 دة يقينلر و لانة-ذاك,انك او هصمم يانى ج/ بيتدة

 دولاقرووا( )غزت ابد,جى بدأومباشيرت برايذد.
اولمشدر <ذارر مطالعه ٠غزنهد نام

 دذدنبزوغن.هرى٠ خبلى ا-وب !وانستاذهواقعو

 تسويد سى هعدن.سعله ام (ن )اوريوم المجن اشغال
 ابتاباغبنهس:ك اسبونه(نام٠در)٠بزيراولمفاوزر

 فندن طر دولت يوان آور. ماوماته ويرديكى

كوندريلان.وسبو اونذرهوبارسه صفتله خص ع

وموفقن رضا فراذسهنك تبق :بو الار و
كيفي.ه ادميغندن او ايتمش

اسحصال فى
قطعبه :رنمجة

ا كبد.جكمش وهابه د كر. بو ن اوز
لمك ور

 نظراها.حاك ا٠شبدهاولنان:انيفاز٢؛رايندن

 وندهايبراطوركلب-وم٢ اوجنجى اون الافراأغء

 ظتواادركلأ رذس حضرتلرين-ك.وادرى
س٠

 معلوعان ويردبى غزهنك )غزتداغسبورغ(نام

 وبانه رثبس-ى فرانسهجه-وربةنك وده *ودواب

 امجون صبف 'ؤسبم٠ كلهجك كيد.جكندن سركبسنه
 اجر:له فباورن سكزيك اون قانى اوسن برخانهنك

اولنشدر استمار شمدبدن طرفندن حاًومن

> م.أ„„١حم..١حم٨٨'ك٧ر

 غزه نام نغ( زابتو )بوزن اولنان طبع برلينده

 قإيذا هبلتنه وايورك نام الابامه ديركى شويله

 ابى ناهند. وارباند( يذا ))و حآومق المانسا

 دها بو:لركايابدأصكره اواوب يايدرهقد، قوروت
ايتديرهجةدر انسا عدد ايكى

 يوك ايجده ودنناسى المانبا وارع: وارر سنهيه اوج

 اياه تيور قالنلقد. بارمق ودرت مسح ابله Лوط
 اقندارنذة ابغن دب محأو ايله -فاين زرهلى قاراو

 بوانهجةدي«« الاباههسفبنهسى درت اولهزق

 ثلاو بو ايسه باقباوذ مذدرجانن غز:هرك بلحن
 مجارهسنه سفان انكلر»نك عددى اوتوز سفاينن

 تدارى بونلرك ده ابسه بيلهجكار ت:وره خلل

زمات١لو يالجله جو:ك اواوب مشكل لماضأحه١

 الماديا يالكز ساءرهسى و
جر. إوايه

استحضار رنده فابريفه

٦ 
م

 سى اجته سيك اوتاربه بواناناونشوبغ زوتيةدة

اءلاندر واريلان .طبههن طرفدن

 جكيلان كونلرنده وسكزنجى يدنجى حالك هاه

 اصابت وب سندنحصهروسجقدهال لوتاربه .,اونشوبغ

وعورى لينك وحصه اساى ذواتك ايدن

 واو
٤٦,٣٣٥ 

 ١٦و٧٧٨
٦٥,٥٣٧ 

١٥,٥٣٧ 
١٥,٥٣٧ 
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روسكق

-ب٠بض٠-ئ حضغتي؛حعككتكئعحبىخضد■٠سسستستتتسة ■ى

تيريو و مارةو

.٠- )ج9٠
 امحانوئل اناستاس

 ديادى انار لبذور

وركىقوندوة:ور٢

ماهاى

سنه اول تشرين ٩ فى

 سنك ياريه او براونشوبغ
باوميرغ عااًست اجنتهسى

( اضلشدز ولايتمطبعةسيدة ) ( )روسجق


